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Yhteiset tekijat erotetaan sulun eteen.

Sulun sisaan kirjataan kaikki muu.
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Huom: Jokaisessa kertolaskussa on perdssa nakymaton kertaa yksi !!!
Jos yhteisten tekijoiden erottamisessa kaikki nayttaisi lahtevan pois, niin ainakin tuo ndkymaton
ykkonen jaa jaljelle !

Huom: Yhteisten tekijoiden erottamisen voi tarkistaa laskemalla sulut auki ja varmistamalla, etta
siitd tulee alkuperdinen polynomi.

Yhteiset tekijat ovat yhteisia jokaiselle termille.

Huomaa, ettd vain yksi dksa oli yhteinen kaikille kolmelle termille ensimmaisessa esimerkissa.
Toista dksaa ei ollut viimeisessa termissa, joten toinen x ei ollut yhteinen tekija.



